
 
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 25 
Autogramiáda přilákala přes tisícovku fandů rally 
 
Dvaapadesátý ročník Barum Czech Rally Zlín je za dveřmi. Nasát atmosféru blížícího se 
závodního víkendu přišla přibližně tisícovka nadšenců už ve středu, kdy se uskutečnila ve 
večerních hodinách tradiční autogramiáda předních posádek startovního pole. V přízemí 
Obchodního a zábavního centra Zlaté jablko ve Zlíně se mohli zájemci setkat s řadou předních 
posádek včetně zahraničních a domácích hvězd i zástupkyň něžného pohlaví. 
 
Během zhruba hodinu dlouhého programu autogramiády si fanoušci mohli nechat podepsat plakát, 
kartičky, či další suvenýry, případně se se svými favority vyfotografovat. Zájemci se v obchodním 
centru a jeho okolí začali shromažďovat už desítky minut před začátkem akce, fronta místy sahala 
až na přilehlé Náměstí míru. Pro vysoký počet nadšenců si tak celá řada posádek účast na 
autogramiádě dobrovolně prodloužila, dokud nevyšlo na všechny.  
 
„Vysoký počet zájemců o autogramiádu nás velmi příjemně překvapil. Je to další důkaz 
toho, že fanoušci ve Zlíně barumkou skutečně žijí a věříme, že i během samotného víkendu 
vytvoří na rychlostních zkouškách opět skvělou atmosféru,“ pochvaloval si akci Roman 
Ordelt, tiskový mluvčí Barum rally. 
 
Vysoký zájem fanoušků vyvolala zejména hojná účast zástupců startovního pole. Kromě 
tradičních účastníků barumky z české rallyové špičky podpisy a společné fotografie rozdávaly také 
zahraniční hvězdy jako například vítězové podniků mistrovství světa Novozélanďan Haydon 
Paddon s Norem Madsem Ostbergem, či bývalí evropští šampioni Efrén Llarena, Chris Ingram a 
Alexej Lukjaňuk. 
 
Doprovodný program Barum rally bude ve Zlatém jablku pokračovat také v následujících dnech, 
už ve čtvrtek je na programu autogramiáda posádek Star Rally Historic, v pátek pak proběhne 
beseda a křest knih s autory dakarských fotografií Martinem Strakou a Petrem Luskem. Soutěžní 
posádky se mezitím budou připravovat na páteční dopolední kvalifikační rychlostní zkoušku a 
následný odpolední slavnostní start, po němž se odeberou na start večerní divácké speciální 
zkoušky v ulicích Zlína. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku a Star Rally Historic 
sledovat také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v 
dalších tiskových informacích. 
 
 
Ve Zlíně 17. srpna 2023                                        Vojtěch GARGULÁK    
                                                                                  tiskové středisko 
                                                                                 Barum Czech Rally Zlín  


